



В Новочебоксарске перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в причинении полицейскому легкого вреда здоровью

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего безработного местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 9 на 10 апреля 2016 года в городе Новочебоксарске на крыльце местного кафе злоумышленник, в состоянии алкогольного опьянения препятствуя доставлению своего знакомого в полицию за совершенное последнее мелкое хулиганство, вывернул руку одному из патрульных, отчего тот упал. В результате последнему была причинена травма пальца, расцениваемая как причинившая легкий вред здоровью. Тем не менее противоправные действия обвиняемого были пресечены.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

Для установления объективной истины к материалам уголовного дела следователем приобщена необходимая документация из органов внутренних дел, допрошен ряд непосредственных очевидцев произошедших событий, проведена судебно-медицинская экспертиза, подтвердившая выводы следствия относительно характера и тяжести полученных потерпевшим телесных повреждений.

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1040244>